

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023 - 2024

ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α.

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των πτυχιούχων Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή ισότιμων προς αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού των οποίων ο τίτλος έχει αναγνωρισθεί από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. βάσει του άρθρου 304 του ν. 4957/2022 όπως ισχύει, καθώς και των κατόχων πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και διετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και άλλων Υπουργείων που επιθυμούν να καταταγούν στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών του ΕΚΠΑ, θα υποβληθούν από **1 έως 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023**, ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: <https://eprotocol.uoa.gr>

Στην παραπάνω ηλεκτρονική διεύθυνση ακολουθείστε τη διαδρομή: Σύνδεση – Σύνδεση μέσω taxinet. Αφού συνδεθείτε, επιλέξτε το πεδίο με τίτλο Νέα Αίτηση και έπειτα το πεδίο με τίτλο Αιτήσεις για φοιτητικά θέματα - Αίτηση για κατατακτήριες εξετάσεις, όπου θα συνυποβάλετε και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

Αιτήσεις που τυχόν υποβληθούν σε προγενέστερο ή μεταγενέστερο χρόνο ή αποσταλούν εκ παραδρομής σε άλλα Τμήματα δεν θα ληφθούν υπόψη.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

- Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών. Προκειμένου για πτυχιούχους εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) ή από το όργανο που έχει την αρμοδιότητα αναγνώρισης του τίτλου σπουδών.
- Φωτοτυπία Ταυτότητας ή Διαβατηρίου.

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ:

- Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα διενεργηθούν κατά το διάστημα από 1 έως 20 Δεκεμβρίου 2023. Το πρόγραμμα των εξετάσεων θα ανακοινωθεί από τη Γραμματεία του Τμήματος ΔΕΟ τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν από την έναρξη εξέτασης του πρώτου μαθήματος.

Για αναλυτικές πληροφορίες για την ύλη και τα προτεινόμενα συγγράμματα μπορείτε να ανατρέξετε και παλαιότερη ανακοίνωση του Τμήματος στο παρακάτω link:

https://ba.uoa.gr/anakoynoseis_kai_ekdiloseis/proboli_anakoynosis/anakoynosi_katataxis_ptychiouc_hon_2023_2024_katataktiries_exetaseis/